

财富·理财

保险在线

近日,人保寿险问题保单曝光——

保单电话失实,相关机构被处罚

□据《每日经济新闻》

15日,保监会正式公布了对中国人民人寿保险公司(以下简称人保寿险)陕西西安分公司及湖北黄冈中心支公司的处罚,处罚的主要原因是客户保单联系电话出现问题。

在人保寿险西安分公司的8260件银保渠道保单中,有903件保单的投保人电话非本人电话;人保寿险黄冈中心支公司被查出在二次回访的9196件保单中,有7554件保单的联系电话存在问题。

保监会的公告显示:2012年1月至9月,人保寿险黄冈中心支公司在首次电话回访不成功,重新核实客户联系方式并录入回访系统拟进行二次电话回访的保单共有9196件。其中,重复出现60次以上的电话号码共有71个,涉及保单7554件。经查,重复号码为公司银保专管员及其亲戚朋友的联系电话。此外,该公司还被查出虚列营业费用的问题。人保寿险黄冈中心支公司被罚款30万元。与此同时,人保寿险西安分公司也因电话失实被罚20万元。

业内人士分析,投保人电话大规模失实主要有两方面原因:一是代理机构



在保单操作过程中,害怕客户流失,故意对外隐瞒客户资料,导致保险保单电话出现失实;二是部分银保销售人员害怕保险公司电话回访之后,造成客户退保,故意填写错误信息。

人保寿险问题保单被曝光,相关机构也受到了应有的处罚,此次保监会的监管行为对所有保险公司都起到了警示作用。作为消费者,在购买

保险时也应多留一个心眼,避免合法权益受到侵害。

您在保险方面有哪些经历、感受或想要了解的内容,都可以联系我们。

电话:18638358812

邮箱:lywbcfzkb@163.com

腾讯微博:洛阳晚报财富周刊

你不可不知的
经济学常识⑨从《白毛女》中
看恩格尔系数

□记者 王振华

歌剧《白毛女》大家应该不陌生吧。杨白劳过年时外出躲债总把二斤白面带在身上,“卖豆腐挣了几个钱,集上称回了二斤面,怕叫东家看见了,揣在怀里四五天”。杨白劳家实在是太穷了,可杨白劳还是“扯了二尺红头绳儿,给我喜儿扎起来”,除了浓浓的亲情,这里面还隐藏着一个经济学概念——恩格尔系数。

红头绳其实也是生活的必需品,是贫苦人家的闺女在食品以外物质生活上的最低享受。“民以食为天”,在食物需求基本得到满足后,消费重心才会向穿、用、娱乐、旅游等方面转移,家庭收入或者家庭开支中用来购买食物的支出比重才会下降。

十九世纪中期,德国统计学家和经济学家恩格尔通过经验数据总结出一个消费结构变化的定律:一个家庭收入越少,用于购买食物的支出在家庭收入中所占的比重就越大。食品支出占总收入的百分比就被称为恩格尔系数。因此,恩格尔系数是衡量一个家庭或一个国家富裕程度的主要指标之一。

联合国根据恩格尔系数的大小,对世界各国的生活水平作了一个划分,一个国家平均家庭恩格尔系数大于60%为贫穷,50%至60%为温饱,40%至50%为小康,30%至40%属于相对富裕,20%至30%为富足,20%以下为极其富裕。2011年,我国城乡居民家庭恩格尔系数分别为36.3%和40.4%。

恩格尔定律是根据经验数据提出的,有其局限性,由于文化差异和生活习惯的不同,加上价格因素的影响,单纯用恩格尔系数进行居民生活水平的横向或纵向比较,经常会发生偏差。

有攻有守,管好钱袋子⑦

理财转思路 拒当“剁手族”

□本刊记者 郭飞飞

必要的积蓄是理财的基础,钱生钱的前提是有钱。不少人会把每月收入消费后的部分存入银行,也就是“储蓄=收入-支出”,但是对于一些自制力较弱的人来说,每到月底,钱也就所剩无几了,这样的方法并不合适。现在不妨转变思路,“支出=收入-储蓄”,即每月给自己设定一个储蓄额度,如月收入的30%,剩下的钱则可以作为当月的可用资金。这样的方法对于那些网购成瘾的“剁手

族”最合适不过了。

进行强制储蓄后,你的小金库就会不断充实,这一部分钱又该怎样进行打理呢?理财师建议,分散的投资组合最合适不过。一般来说,投资方式分为保守型、稳健型和风险型。风险不同,收益也不同。那些高风险的投资方式,可能让人赚得盆满钵满,但是也有让人倾家荡产的可能。所以各种投资方式的比例是一定要牢牢把握的。可将总资产中的50%用于保守型的投资,如储蓄、国债等,30%用于风险较低的投资,如基金等,

20%用于高风险的投资,如股市。

这样的比例分配并不是一成不变的,大家可以根据实际情况灵活运用,如“可承担风险比重=100-目前年龄”就适用于风险型投资比重的计算;如“4-3-2-1”基金投资阵型说的是基金投资者可将40%的资金购买股票型基金,30%的资金购买混合型基金,20%的资金购买货币市场基金,10%的资金购买债券型基金。

其实,所有的投资策略都是为了让人们合理分配投资方式,在收益和风险之间寻求更好的平衡点。

双色球3亿元派奖10月24日开始

为了庆祝中国福利彩票双色球上市销售十周年,回馈广大彩民对福彩、双色球的关爱和支持,回报社会各界对中国福利彩票事业的爱心奉献,中国福利彩票发行管理中心决定从2013年10月24日起,开展双色球三亿元派奖活动。派奖活动从2013年10月24日(双色球第2013125期)开始,2013年12月31日(双色球第2013154期)结束。活动将连续派奖30期,每期加奖1000万元给一等奖,派奖总奖金达

3亿元。本次3亿元派奖是双色球上市以来规模最大的派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得超级回报。

派奖活动期间,每期安排1000万元派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。

单注双色球彩票派奖奖金最高限

额500万元。当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。本次派奖活动所使用的派奖奖金从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

(彩星)

指纹信息采集
洛阳工行服务优

应社保局的安排,为促进企业离退休人员养老金发放的信息化建设,保障我市社保卡指纹信息采集工作的顺利进行,位于周王城广场的工商银行洛阳分行为老年朋友特别设置了信息采集绿色通道。

笔者在该采集点了解到,考虑到多数离退休人员年龄较大、行动不便,工行推出了一系列便民措施:上班时由9点提前到8点,为老年朋友准备了休息座椅和防滑垫,并提供饮水和引导服务。

(李逸豪)



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)